

## **Академик Илолов отвечает на статью Дж. Назриева**

Академик, Президент Академии наук Республики Таджикистана Махмадшо Илолов на страницах «Озодагон» (№13 от 07.04.2010г) пишет, что член-корреспондент АН РТ Джурабек Назриев в своем материале оклеветал не только его, но также задел честь всех известных ученых Академии наук республики. Он считает публикацию Назриева недостоверной и не соответствующей действительности.

Следует отметить, что в предыдущем номере «Озодагон» (№12 от 31.04.2010г) была опубликована статья Дж.Назриева под заголовком «Новость об избрании Илолова президентом я воспринял как шутку», где он пишет, что «благодаря мудрой и дальновидной политике» Илолова состояние академии за последние годы намного ухудшилось. Назриев считает, что Илолов не достоин быть президентом АН, и прежде чем его избирать на этот пост, Минсоцзащиты нужно было оценить его деяния на посту министра, и только после этого можно было бы доверить ему руководство храмом науки.

В своем ответе М. Илолов отмечает, что «Дж.Назриев допускает в своей статье неточности и все его доводы относительно деятельности академии и лично меня являются необоснованными».

В защиту Илолова также выступает читатель Ёр Мухаммад, который в своей публикации в этом же номере «Озодагон» считает все обвинения в адрес Илолова голословными и безосновательными.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**